

Встреча с сотрудниками прокуратуры

Сегодня состоялась встреча студентов факультета управления земельными ресурсами с руководителями Ташкентского городского совета Союза молодежи Узбекистана и Ташкентской городской прокуратуры. Была разработана программа встречи с молодежью Мирзо Улугбекского района. Модератором мероприятия был проректор по работе с молодежью Р. Чориев. Мероприятие было проведено под руководством первого заместителя прокурора города Ташкента Абдувалиева Баходира Абдулхаевича.



Цель проведения данного мероприятия - создание условий и возможностей для молодых людей найти свое место в жизни, их профориентация, трудоустройство, стимулирование их инициативы.



Встреча «Прокурор и студенты» продолжилась в спортзале нашего института. В институте состоялась близкая беседа с молодежью, занимающейся национальной борьбой. 15-17 февраля в финальном туре «Кубка прокурора» по мини-футболу было проведено награждение футбольной команды «Ирригатор».



Понятно, что такие мероприятия окажут положительное воздействие на молодых людей.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.